

Поздно вечером женщина вошла в подъезд. Лифт не работал. Пришлось опять выйти на улицу и открыть другую дверь, за которой находилась отдельная черная лестница. Как только закрылась входная дверь, Мария оказалась в полутьме.

Она успела сделать несколько шагов, как вдруг чья-то рука схватила её за шею. Перед глазами сверкнуло блестящее лезвие ножа. Её взгляд скользнул чуть ниже, и она заметила на правой руке татуировку символа бесконечность.

— Молчи, сука, если хочешь уйти живой, а то на куски порежу, — зло прошептал мужской голос в ухо Марии.

Сильная рука повернула ей голову, и она увидела черную маску с прорезями для глаз и рта. Насильник попытался её поцеловать, но женщина задергалась и отвернула лицо. Закричать она побоялась. Мужчина прислонил её к стене, прижав нож к горлу. Свободной рукой он расстегнул молнию на джинсах и залез ей в трусики. Его рука нашупала волосатое лоно и щелочку. Он начал лизать её нежную, словно персик, кожу на лице, а затем поцеловал её в алые губы, засовывая свой язык ей в рот.

Затем насильник поставил Марию перед собой на колени.

— А теперь, сучка, соси или я тебе все зубы выбью, — требовательно произнес он.

Мужчина вынул свой напряженно торчащий член и засунул её в рот. Испуганная женщина принялась усердно сосать его. Она прилежно работала языком и водила губами вдоль члена. Затем, выпустив член изо рта, сжала его у основания и, обхватив за подвижную кожицу у головки, стала двигать рукой вверх-вниз. Мужчине это не понравилось, он, схватив её за волосы, начал жестко трахать в рот, насаживая её голову на свой член.

Внезапно он отстранил Марию, задрал её легкий свитер, сорвал лифчик, обнажив упругие груди, которые тут же стал вылизывать. Женщина сильно рванулась, пытаясь встать на ноги и отодвинуть его, но мужчина повалил её на спину и рывком стянул с неё джинсы.

— Пожалуйста, не надо! — закричала Мария, но насильник тут же зажал ладонью её рот.

— Молчи, сука, — с угрозой произнес мужчина.

— Остановитесь! — она заплакала, пытаясь отползти в сторону, однако мужчина окончательно стащил джинсы, сорвал её розовые трусики и навалился на нее всем телом.

— Раздвинь ножки, сука! — свирепо прорычал он.

Женщина отчаянно задергалась под мужчиной. Силой раздвинув ноги, он вставил член ей в вагину. Послышался сдавленный женский вопль. Надавив ещё сильнее, насильник полностью ввел член ей во влагалище. Не обращая внимания на крики и рыдания Марии, мужчина принял изо всех сил трахать ее.

— Молчи, сучка. Не дергайся, — повторял он время от времени.

Она повизгивала и тяжело дышала, нервно подергивая ногами. Он настолько энергично трахал её, что яички бились о её попку с характерными шлепками.

Несколько минут спустя, мужчина рывком поднял её на ноги и поставил раком, заставив ее опуститься на локти и приподнять попу. Пристроившись сзади, он решительно проник в неё. Мужчина трахал Марию, вцепившись обеими руками в её попку, загоняя член во влагалище по самые яички. Её груди качались из стороны в сторону. Насильник, схватив её за волосы, ритмично и грубо трахал женщину, как заведенный. Вскоре он кончил...

Женщина закончила свой рассказ и заплакала.

— Извини, что заставил тебя пережить всё это вновь, — извинился мужчина.

За столиком кофе сидели мужчина и женщина. Когда-то давно они вместе учились, а сегодня случайно встретились на улице. Мужчина Валентин Белоусов пригласил свою бывшую одноклассницу в кафе. Мария Ступина была очень хорошенькой. Округлые ягодицы, небольшие груди в сочетание с тонкой талией, узкими плечами и высокой стройной шеей пленяли взор своей женственностью. Несмотря на свои сорок лет, выглядела она намного моложе.

— Ничего, мне надо было выговориться, — ответила Мария, опустив глаза.

— А у следователя ты была, что он говорит?

— Она, — поправила его Мария, — следователь-женщина... Семёнова.

Мария вздохнула и рассказала о своём походе к следователю.

— Я возбуждаться не буду! — категорично заявила женщина-следователь.

— Что? — не поняла Мария.

— Я говорю, что уголовное дело возбуждать не буду, — пояснила следователь, — потому что мне и так всё ясно.

— Но меня, же, изнасиловали, — едва сдерживая слезы, произнесла Мария.

— С нормальными людьми такого не случается! — решительно возразила следователь Семёнова.

— В жизни всякое случается! — не согласилась Мария.

— Да на тебе ни одного синяка нет! — недовольно проговорила Семёнова.

— Это потому что он мне ножом угрожал, — объяснила Мария.

— А может ты сама ноги раздвинула? — предположила женщина-следователь.

— Как вы можете такое говорить?! — возмутилась Мария. — Вы же женщина!

— Женщина, — с усмешкой повторила следователь, — небось встречалась с любовником, секс затянулся, вот и придумала изнасилование, чтобы оправдаться перед мужем.

— Что вы говорите?! — расплакалась Мария. — Ничего такого не было. Я своего мужа люблю.

— Люблю, — передразнила её следователь Семёнова, — а в заявлении ты сама пишешь, что пьяная была.

— Я этого не писала! — возмутилась Мария, вытирая платочком слёзы. — У нас на работе мы отмечали день рождения коллеги, и я чуть-чуть выпила, всего один бокал вина.

— Ладно, — вздохнула следователь, — приходи через несколько дней, тогда я и сообщу окончательное решение. Всё разговор окончен!

Закончив повествование, Мария нервно высыпалась и вздохнула, посмотрев на своего бывшего одноклассника. Перед ней сидел уверенный в себе мужчина. На его темных волосах появилась небольшая седина. Выглядел он весьма опрятным. Темно-синий костюм сидел на его спортивном теле, как влитой.

— Тебе надо обратиться к врачу, — нарушил тишину Валентин, — я дам тебе денег.

— Спасибо, не надо.

— Как это не банально звучит, но жизнь... продолжается.

— Я знаю.

— Я уверен, что полиция его найдет! — с оптимизмом сказал Валентин.

— Может быть, — недоверчиво произнесла Мария, сомневаясь, что насильника найдут и арестуют.

— Вот что, — Валентин достал телефон, — я тебе оставлю свой номер пока я здесь. Звони в любое время.

— Спасибо, — женщина записала номер телефона и вдруг спохватилась, — а что это мы всё обо мне говорим! Ты как поживаешь?

— Нормально, — слегка улыбнувшись, отозвался Валентин, — после института уехал работать за границу. Впервые за десять лет на неделю вернулся домой, а затем обратно вкалывать.

— Я рада, что у тебя всё хорошо, — сказала Мария, мельком взглянув на часы, она заторопилась, — извини, мне надо уже бежать домой.

— Я тебя провожу! — предложил Валентин.

— Нет-нет, не надо, спасибо, меня муж встретит, — отказалась Мария, покачав головой. — Я тебе ещё позвоню, поболтаем.

— Конечно, звони.

— Ну, всё я побежала. Пока.

— До свидания.

Мария быстро ушла, практически убежала из кафе, а Валентин задержался. Он задумчиво смотрел ей вслед, думая о том, что ему рассказала одноклассница. То, что следователь скоро закроет дело, он не сомневался.

Прошло несколько дней. Было уже за полночь, когда следователь Семенова возвращалась домой после празднования Дня следователя. Она была изрядно навеселе. На ней была одета цветастая блузка и коротенькая юбочка. Семёновой было за тридцать, но выглядела она немного потасканной. Тем не менее, фигура у неё была красивая. Выпуклости на блузке указывали на немаленькие груди. В целом она выглядела сексуально и была не похожа на типичную женщину-следователя из художественных фильмов.

На улице было темно, так как толку от разбитых фонарей не было, а Луны на небе не наблюдалось. Сзади послышались чьи-то быстрые шаги, но Семёнова не придала им значение. Сейчас она думала только о том, какое бы выбрать место, которое можно было бы живописно украсить. Женщина сошла с асфальтовой дорожки и пошла по траве к кустикам. Внезапно она ощутила сильный толчок в спину и, не удержавшись на ногах, упала на траву лицом вниз. На неё навалилось чье-то тело, раздался треск раздираемой юбки. Семёнова почувствовала, как с неё срывают кружевные трусики.

— Что происходит? Ты хоть знаешь, кто я такая?! — заплетающимся языком едва выговорила женщина.

— Да мне плевать! — раздался мужской голос.

— Эй, я лицо неприкосновенное.

— Заткнись, сучка! — сильные мужские руки быстро перевернули женщину на спину.

Семёнова увидела перед собой мужчину с тесаком, на голове у него была надета маска с прорезями для глаз и рта. На правой руке она увидела татуировку символа бесконечность. Женщина хотела ответить, но не успела. Едва она открыла рот, как мужчина запихал туда её скомканные трусики. Насильник развел ей колени в сторону. Семёнова услышала, как расстегивается молния и ощутила между ног головку мужского члена. Мужчина быстро разорвал ей блузку, лифчика под ним не оказалось. Он довольно хмыкнул.

Алкоголь сделал свое дело, у неё не было сил сопротивляться. Она лежала, беспомощная, покорная, и тихонько поскуливалась. Мужчина навалился на неё всем телом, вогнав член в вагину. Он усиленно работал попой, то вгоняя свой член до основания, то, едва не полностью

вытаскивая его наружу. Продолжая её энергично трахать, насильник впился своими губами в её нежные пухленькие губки. Затем его губы начали ласкать шею женщины. Вскоре они нашли один из очаровательных розовых сосочеков, которые он стал покусывать. Женщина попыталась оттолкнуть его, но сильные мужские руки прижали её к земле. Уделив внимание одному сосочку, он не забыл и про второй сосочек.

Внезапно он остановился и опять перевернул женщину, словно куклу. Насильник надел презерватив, а затем раздвинул её зад и почти до самого конца вогнал свой член в её маленькое отверстие ануса. Семёнова глухо закричала от боли, из её глаз брызнули слёзы. Однако мужчина не обратил внимания на всё это, а продолжал насаживать её на себя. Женщина дёргалась в такт его движениям и уже не пыталась сопротивляться или просить о чём бы то ни было. Мужчина трахал женщину, вцепившись обеими руками в её талию, загоняя член в попку по самые яички. Через несколько минут он кончил.

Прошла неделя. Валентин собирал вещи, когда раздался телефонный звонок.

— Привет! Это Маша, — взволнованно поздоровалась Мария.

— Привет Маша, — поздоровался Валентин.

— Представляешь, его нашли, — возбужденно сообщила Мария, сделав акцент на слове «его».

— Расскажи подробнее, — попросил Валентин, сообразив, что речь идет о насильнике.

— Полиция его нашла и арестовала! — радостно сообщила Мария.

— Отличная новость, — отозвался Валентин.

— Теперь я не боюсь выходить на улицу!

— Я рад за тебя.

— И ещё уголовное дело возбудили, — сообщила Мария, — а следователь теперь мужчина.

Говорит, что засадит этого подонка.

— А что случилось с прежним следователем? — поинтересовался Валентин.

— Не знаю, — уже более спокойно ответила Мария, — говорят, что она заболела. Ты чем занимаешься?

— Вещи собираю, — ответил Валентин, — сегодня я улетаю за границу.

— Ладно. Не буду тебе мешать. Спасибо тебе за всё. Ты единственный кто верил, что его арестуют. Счастливого пути.

— Спасибо за пожелания и тебе всего наилучшего.

— До свидания.

— Пока.

Валентин взял маску с прорезями для глаз и рта и выкинул её в мусорное ведро. Затем он отклеил лейкопластырь на правой руке. Под ним оказалась татуировка с символом бесконечность. «Надеюсь, смыть свеженанесенную татуировку будет нетрудно», — подумал он.